

Отзыв на докторскую диссертацию Акбалаевой Бегимай Акбалаевны, представленную для получения ученой степени доктора философии по специальности "560100-Общественное здравоохранение и медицина"

Тема: Вопросы диагностики, лечения прогнозирования и профилактики острой и хронической кардиотоксичности у больных со злокачественными новообразованиями, находящимися на химиотерапии, таргетной терапии и иммунотерапии», представленную для получения ученой степени доктора философии по специальности. "560100-Общественное здравоохранение и медицина»

Диссертационная работа Акбалаевой Бегимай Акбалаевны заслуживает особого внимания, так как она направлена на решение актуальной проблемы кардиотоксичности в онкологии, а также развитии новой научной дисциплины «Кардиоонкология» в нашей стране, что является ключевым аспектом улучшения качества лечения и снижения побочных эффектов у онкологических пациентов.

Исследование фокусируется на критически важной теме оценки и предотвращения кардиотоксичных эффектов раковой терапии. Тема исследования осталась неизменной на протяжении всего исследовательского периода, что свидетельствует о ее актуальности и необходимости дальнейшего изучения.

Работа проводилась под руководством искусственных специалистов, что обеспечило исследованию всесторонний и компетентный подход. Стабильность научного руководства подчеркивает успешное научное сотрудничество и эффективность подхода к исследованию.

Это первая презентация работы на защиту в отрасли кардиоонкология, что подтверждает оригинальность исследования и его новизну для научного сообщества. Проблема кардиотоксичности очень актуальна, учитывая рост онкологических заболеваний и использование комплексной терапии в лечении. Работа направлена на улучшение методов диагностики и разработку профилактических мер, что крайне важно для клинической практики.

Исследование проведено на высоком методологическом уровне с использованием современных технологий и аналитических методов, что обеспечило получение надежных и обоснованных данных. Диссертация вносит значительный вклад в научное понимание механизмов кардиотоксичности и разрабатывает новые подходы для ее диагностики и профилактики, что является новаторским вкладом в данную область.

Результаты работы имеют большое значение для клинической медицины, способствуя

снижению риска сердечных осложнений и повышению безопасности онкологической терапии.

Результаты диссертации активно докладывались на международных конференциях и публиковались в научных журналах, что подтверждает признание и значимость исследования в академических кругах.

Акбалаева Бегимай Акбалаева проявила научную грамотность, отличную способность к организации и проведению самостоятельных исследований, а также их анализу, продемонстрировала глубокое понимание проблемы, активно участвуя в планировании исследования, сборе и анализе данных, а также написании научной работы.

Заключение: Диссертация Акбалаевой Бегимай Акбалаевны

представляет собой значительный национальный научный вклад в изучение кардиотоксичности, актуальную и значимую проблему современной медицины. Работа выполнена на высоком профессиональном уровне и заслуживает присуждения степени доктора философии.

Доцент кафедры

**Факультетской терапии им. М.Е. Вольского-М.М. Миррахимова
КГМА им. И.К. Ахунбаева**

Дата



Ибрагимова Т. М.

